
EŞİTLİK VE DFr.'O;',!
GRUP EAŞKANLİG!

^tr.İİ CmK i İgîI
..'ö V O

/

Sayı UM 3 2 o o
3t)

Tarih :..//.^,g„,2^2^.
Ömer Faruk Gergerlioğlu

Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmın Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olamJf

cevaplandınimasını saygılarımla arz ederim. ^

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide; “ Ercan Kartal Tekirdağ 1 No’lu F Tipi Cezaevi’nde kalmaktadır,

31 yıldır cezaevinde, 2022 yılmda kalp krizi geçirmiş, anjiyo ve stent takılmış, kalp yetmezliği
gelişmiş, pil takılacak, kalbi %3Ö çabşıyor. Mart 2023 ’ten beri Adli Tıp Kurumu’ndan cevap bekliyor,
kitap yaym konusundaki sınırlamanm kalkması gerektiğini, ilaçlarda aksama olduğunu, cezaevinde

bulunan doktorun mahpuslarm kronik ilaçlanın yazmadığı açlık grevinde olan Bolu F Tipi
Cezaevi’ndeki Serkan Onur Yılmaz’m ölüm tehlikesi olduğu, Ali Osman Köse’nin kanser hastası

olduğu ve kötü durumda olduğu.” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) Eğer bu iddialar doğruysa Ercan Kartal isimli yurttaşm sağhğı ne durumdadır?
3) Ercan Kartal isimli yurttaşm tedavisi ne şekilde yürütülmektedir?
4) Ercan Kartal isimh yurttaşm Mart 2023 tarihinden beri Adli Tıp Kurumu’ndan cevap beklediği

iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa Adh Tıp Kurumu 2 yılı aşkm süredir Ercan Kartal

isimh yurttaş hakkmda karar vermemesinin gerekçesi nedir?

5) Tekirdağ 1 No’lu F Tipi Cezaevi’nde mahpuslara verilen kitap yayınlarm kısıtlandığı iddiası
doğru mudur? Eğer bu iddia doğmysa mahpuslara verilen kitap ve yayınlarm artıniması ile ilgili
cezaevi idaresinin yapmış olduğu çalışmalar var mıdn? Varsa bunlar nelerdir?

6) Tekirdağ 1 No’lu F Tipi Cezaevi’nde mahpuslara verilen ilaçlarda aksama olduğu iddiası doğm
mudur? Eğer bu iddia doğruysa ilaçlarm zamanmda verilmesi için yapılan işlemler nelerdir?

7) Tekirdağ 1 No’lu F Tipi Cezaevi’nde bulunan doktorun mahpuslarm kronik ilaçlarını yazmadığı
iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa mahpuslarm kronik ilaçlannm yazılmamasmm
gerekçesi nedir?

8) Bolu F Tipi Kapah Cezaevi’nde bulunan Serkan Onur Yılmaz’m sağlık durumu nasıldır?
9) Açlık grevinde olan Serkan Onur Yılmaz’m taleplerinin karşılanması amacıyla bakanhğmızm

yapmış olduğu çahşmalar nelerdir?

10) Ali Osman Köse isimh yurttaşm sağlığı ne durumdadn?
11) Ah Osman Köse isimh yurttaşm tedavisi ne şekilde yürütülmektedir?

12) Son 5 yılda cezaevleri he ilgili tarafinıza iletilen şikayet sayısı kaçtn?

TBMM Halkla ilişkiler Binası
2. Kat, 2 Nolu Banko Oda: F214 Bakanlıklar/Ankara

Tel.: +90 (312) 420 63 86 - 87 Faks: +90 (312) 420 24 82


